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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA DA AMPEB 

(BIÊNIO 2013/2015) REALIZADA EM 29 DE JULHO DE 2013 

 

Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de 2013, às 16:00 horas, na sala da Presidência 

da AMPEB, situada  na Rua Boulevard América, 59 – Jardim Baiano, nesta Cidade, capital do 

Estado da Bahia, sob a presidência de Alexandre Soares Cruz,  presentes o Diretor Financeiro 

Tiago de Almeida Quadros, o Secretário-Geral Augusto César Carvalho de Matos e o Diretor 

de Esportes Carlos Augusto Machado de Brito com ausências justificadas do Vice-Presidente 

Fernando Mário Lins Soares, do Diretor Administrativo Ricardo de Assis Andrade e da 

Diretora Sociocultural Silvana Brito Suarez Diretor, por motivo de audiências no mesmo 

horário. Foram iniciados os trabalhos, em cumprimento à seguinte pauta: 1. Escolha dos 

Membros do Conselho Deliberativo da FESMIP (Biênio 2013/2015): O presidente fez uma 

breve explanação acerca da atual situação administrativa e financeira da FESMIP, tendo sido 

decidido a unanimidade pelos presentes pela recondução dos atuais membros do conselho 

deliberativo da FESMIP, composta pelos membros do Ministério Público Antônio José da 

Costa Filho, Edmundo Reis Silva Filho, Ana Paula Bacellar Bittencourt e Gildásio Galrão de 

Oliveira Neto como titulares, além de  Yuri Lopes de Mello, Iraildes Trindade Rocha, Ana 

Letícia Moraes Sardinha e Maria Adélia Bonelli Borges Teixeira, como suplentes. 2. 

Apresentação do termo de referência do novo sistema informatizado da AMPEB: o 

especialista em sistemas Fábio Costa fez apresentação do Termo de referência que contempla 

a construção do Portal da AMPEB na WEB, contemplando o sistema de cadastro de 

associados, bem como a oferta e utilização dos serviços prestados pela associação, no ensejo 

fora apresentada a metodologia empregada, com base em entrevistas com os servidores da 

associação, vivência interna das rotinas e protocolos administrativos, para em seguida ser 

exposto o produto final, após a apresentação a Diretoria fez questionamentos acerca do 

funcionamento do cadastro, controle dos serviços utilizados, com a geração de relatórios de 

controle e conferência e a geração de demandas face aos serviços disponibilizados pela 

AMPEB via web, tendo sido destacado precipuamente a necessidade de um controle efetivo e 

preciso acerca da utilização dos serviços e atualização constante dos cadastros de associados. 

Em seguida o especialista Fábio Costa comentou as observações feitas na reunião e sua 

viabilidade técnica, tendo ficado de incorpora-las na formatação final do Termo de Referência 

que será em breve encaminhado a Diretoria em seu formato definitivo para aprovação. Nada 

mais havendo e não tendo sido abordados outros temas de interesse da associação, o 
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Presidente deu por encerrada a reunião, e mandou que se lavrasse a presente ata que depois de 

lida e aprovada vai assinada por mim, _____________________ Augusto César Carvalho de 

Mattos, Secretário-Geral e demais membros da Diretoria presentes. 

 

PRESIDENTE ________________________________________________________ 

SECRETÁRIO-GERAL_________________________________________________ 

DIRETOR ESPORTIVO_________________________________________________ 

DIRETOR FINANCEIRO________________________________________________ 

 


